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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Staat bruggen  -  West-Vlaanderen

Met mijn schriftelijke vraag nr. 688 van 12 maart 2020 vroeg ik de minister naar de staat 
van de bruggen in West-Vlaanderen. Uit het antwoord bleek toen dat er in deze provincie 
427 bruggen waren in beheer van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) en 277 
bruggen in beheer van De Vlaamse Waterweg (DVW).

Kan de minister het meest recente overzicht (opgesplitst per waterweg/weg) geven voor 
alle bruggen in West-Vlaanderen in beheer van DVW en AWV wat betreft:

a) datum van de laatste inspectie;

b) voornaamste conclusies van deze laatste inspectie;

c) ingrepen die volgens deze inspectie noodzakelijk zijn, met opgave van geraamde 
kostprijs en indicatieve realisatietermijn;

d) ingrepen die volgens deze inspectie wenselijk zijn, met opgave van geraamde 
kostprijs en indicatieve realisatietermijn;

e) datum van de volgende geplande inspectie?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1005 van 10 maart 2022
van BERT MAERTENS

Een overzicht van de kunstwerken in West-Vlaanderen, beheerd door het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) en De Vlaamse Waterweg (DVW), is te vinden in bijlage 1. De 
gegevens van de kunstwerken zijn voor de situatie op 23/03/2022.

Er zijn 514 kunstwerken in het beheer van AWV, waarvan 56 kunstwerken vallen onder 
de PPS Via Brugge. DVW heeft 271 kunstwerken in het beheer. 

Voor sommige kunstwerken ontbreekt het laatste inspectiejaar, dit is o.a. het geval bij 
nieuwe kunstwerken die nog niet geïnspecteerd zijn of recent in het beheer opgenomen 
bestaande kunstwerken waarvan nog geen inspecties ontvangen zijn.

Het is onmogelijk om de herstellingen per kunstwerk op te lijsten aangezien deze voor 
de meeste kunstwerken nog niet beschikbaar zijn in onze centrale digitale 
beheertoepassing die in gebruik genomen werd in november 2020. Momenteel zijn de 
maatregelen voor de meeste kunstwerken slechts beschikbaar in het individuele 
inspectieverslag in pdf-formaat. De omvang (514 kunstwerken) is echter te groot om dit 
toe te voegen aan het antwoord van de SV.

De geraamde kosten worden momenteel niet automatisch opgesteld per kunstwerk. Voor 
15 kunstwerken opgenomen in het plan van aanpak is het budget voor vervanging of 
herstelling van het kunstwerk gekend en weergegeven in bijlage 2.

BIJLAGEN:

1. overzicht van de kunstwerken in West-Vlaanderen (van AWV en DVW)
2. overzicht van de kunstwerken met een plan van aanpak voor vervanging of herstelling

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14520
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14521

